



# 助力常州争创全国文明典范城市 交警开展文明交通提升行动

8月10日,常州公安交警支队召开新闻通气会,将从即日起开展道路交通秩序综合整治、非机动车治理、拒绝“两不一乱”安全文明交通“三个提升行动”,全面净化道路交通环境,助力常州争创全国文明典范城市。据悉,交警支队将强化城市道路交通精细化管理,优化交通设施,规范停车秩序,对存在多起交通违法行为的人员将实施联合惩戒措施。

王俊 葛小林

## 重点路口路段精准整治

据交警支队相关负责人介绍,交警部门设立49条“文明交通示范道路”、30个“文明交通示范路口”,精准开展专项整治,依法查处机动车斑马线不礼让、乱停乱放、实线变道、骑乘电动自行车不戴安全头盔、无号牌电动自行车,非机动车和行人闯红灯等重点交通违法行为。

同时紧盯主次干道、商业大街、农贸市场、背街小巷等重点区域,强制拖移、现场查处双管齐下,严查严处违法停车、非法占用消防通道等重点违法行为,清理拖移长期停放的“僵尸车”,净化停车管理秩序。

规范44条主次干道、5条商业大街退红线区域停车管理,全面推广“城管取证、交警处罚”联合执法模式,严管道板停车秩序。结合实施《常州市服务新就业形态劳动者安全文明交通十项措施》,在新北万达、吾悦国际广场、莱蒙都会商业街等商业综合体周边道路设置出租车、网约车专用限时停车位6个,在桃园路、北直街、建东路设置如厕专用停车位3处。加快推动单位内部停车共享,特别是已启用的13所学校接送中心,夜间、节假日、寒暑假对外开放,实行错峰共享。

同时,交警部门全力优化交通设施,通过网格民警巡查和支队、大

队两级视频巡查相结合的方式,滚动排查道路交通标志标线、信号灯等交通设施,规范交通隔离栏设置,及时整改空缺、损坏、移位等问题。

## 对违法人采取联合惩戒

记者了解到,交警部门同步开展开展拒绝“两不一乱”安全文明交通提升行动,发动志愿者、道路施工安保人员、重点车辆驾驶员和交通违法行为重点人参与文明交通劝导,协助做好“共享头盔”,戴盔出行工作,组织公交车、出租车、客运车驾驶员开展“礼让斑马线”,争做安全文明交通代言人。

对于乱停车、不礼让、不戴盔、闯红灯等高违法车、高违法人,“点对点”短信警示教育,同时推送违法人所在单位、社区,落实上门劝戒,尤其是存在多起违法停车、不礼让等交通违法行为的机动车驾驶人,多起闯红灯、逆向行驶、骑乘电动自行车不戴头盔等交通违法行为的非机动车驾驶人以及存在多起闯红灯或横穿马路等交通违法行为的行人,将采取联合惩戒措施。

据交警部门介绍,目前,交警部门已梳理出高违法车1.1万辆、高违法人2919名,已全部短信告知,提醒自觉遵守交通法规。针对其中与国家、省、市三级文明单位相关联的96辆高违法机动车、25名高违法电

动车驾驶人、12名重点行人,已协调市文明办书面函告相关单位督促整改。针对关联普通单位的575辆高违法机动车、627名高违法电动自行车驾驶人、47名重点行人,已推送市、区两级网格化服务管理中心,由属地网格员上门书面函告劝戒。

## 拉黑多次交通违章骑手

针对外卖小哥闯红灯、逆向行驶等不文明交通行为多发问题,交警、巡特警、专业安保力量联合驻点查缉,强化“一早一晚”高峰及夜间时段巡逻管控,严查电动自行车闯红灯、越线停车、逆向行驶、走机动车道,未挂牌上路和不戴安全头盔等突出违法。同时,外卖小哥交通违法行为同步抄告外卖平台企业,督促落实交通安全主体责任。

交警部门表示,针对多次违章的外卖员,将组织到文明交通示范路口参与交通违法劝导,协助交警维持交通秩序;经过教育,仍然屡教不改的,将列入“黑名单”,由平台企业实施内部停止派单惩戒,并通过“红黑榜”公开曝光,进一步提高威慑力。

据悉,今年以来,公安交警部门,向美团、达达、饿了么、宅急送等外卖平台抄告外卖骑手电动车违法643起,32名外卖骑手被“黑榜”曝光并受到停单惩戒。

## 向日葵大道,走起!



在天宁区郑陆镇舜山路景观带上,数万株向日葵如“小太阳”般缀满枝头,吸引了周边村民赏花打卡。

据介绍,舜山路位于郑陆镇北部,西至大明路,东至新沟河,全长8公里,是通向美丽乡村查家湾的必经道路,也是省级高新区的主要干道。去年起,为配合省级

高新区建设,天宁区将道路景观提升工程提上日程。

改造后,沿线两侧绿地宽度有20至30米,给绿化带的设计留足空间。目前除了向日葵花海,还有乌桕、榉树、桂花、杜鹃、小野菊、水杉、湿地松等,高低错落的布局,已经成为郑陆一条网红精品路。

宋婧 徐佳誉 葛小林/文 高亮/摄

## 辅警秒反应,截住情绪崩溃女子

8月8日下午,在常州武进滆湖派出所内,一名女子接了个电话后突然情绪过激,随即跑出接警大厅,辅警梅东明秒反应,翻台追出,将情绪失控的女子截住。

现代快报记者从武进警方了解到,8月8日下午2时许,常州市公安局武进分局滆湖派出所接处警大厅内,因为家庭矛盾纠纷,正在向民警求助的王女士接到家人电话时,突然情绪失控,一句“我不活了!”转身哭着冲出了门外。事发突然,正在接处警大厅

的民警、辅警们见状迅速反应,情急之下,辅警梅东明更是一个箭步翻越值班室柜台赶了上去,以百米冲刺的速度赶上情绪崩溃的王女士并一把拉住,在大家配合下,将王女士硬生生抬回所内。

经过近5小时的劝说,王女士情绪稳定下来,感谢民警在她无助的时候给予了她理性正义的力量。



张宇晨 葛小林 扫码看视频

## 多条公交线路因施工临时调整

因永宁北路(翠竹路—龙城大道)半幅施工(保留由南向北单向通行),受此影响,常州公交即日起对涉及的10、14、29、31、60、B10路公交作临时调整。

据悉,10、29、60路由北向南行驶至永宁路龙城大道路口后,临时调整行驶龙城大道、新堂路,至新堂路飞龙路路口后,恢复原线路行驶。临时调整路段增设“龙城大道永宁路”东行、“新堂路龙城大道、武进交通干校、翠竹新村南区、北环南村北”南行停靠站。

14、B10路由北向南行驶至永宁路龙城大道路口后,临时调

整行驶龙城大道、新堂路、飞龙路,至飞龙路永宁路路口后,恢复原线路行驶。临时调整路段增设“龙城大道永宁路”东行、“新堂路龙城大道、武进交通干校、翠竹新村南区、北环南村北、永宁路飞龙路(14路)”南行及“飞龙路新堂路”西行停靠站。

31路由北向南行驶至永宁路龙城大道路口后,临时调整行驶龙城大道、晋陵路,至晋陵路飞龙路路口后,恢复原线路行驶。临时调整路段增设“龙城大道永宁路、龙城大道天目山路”西行、“市政政务服务中心东、锦锈东苑”南行停靠站。

周峻年 葛小林

# 随时都可以开讲,“巾帼好声音”: 我带的不是货,是一股红色浪潮

近年来常州经开区妇联着力打造“巾帼好声音”宣讲团队,用乡音传党音,努力实现“随时都可以开讲,随时讲都受欢迎”。通过理论宣讲的“小菜单”精准对接群众的“大需求”,让宣讲的过程,变为暖民心、解民忧的过程。

常景轩 陆文杰

## 组建“一支队伍”

“大家好,我是二妹。今天我带大家打卡咱们身边的红色旅游项目!”不久前,常州经开区官方抖音号又响起“红色声音”,“粉丝们”纷纷点开手机,和官微“红主播”二妹交流起来。

二妹是常州经开区“萤火虫”巾帼宣讲队的成员,今年已开展直播四十场,对口援建地区农产品进常州、青年人才社区打卡、运河工业文旅带你逛……“互联网和党建叠加,我的直播间带的不是货,是一股红色浪潮。”二妹说。

“除了网红主播,我们还把更多宣讲对象变为宣讲主角,发动身边人‘种草’学党史、学政策。”常州经开区妇联主席戴彩莲介绍,常州经开区妇联将一大批“常州好人”、优秀共产党员、优秀志愿者、文艺达人纳入宣讲队伍,打造了一支超百人的“萤火虫”巾帼宣讲队。

## 开展“三级宣讲”

让党的理论“飞入寻常百姓家”,如何“飞”得更更有艺术性?常州经开区妇联发挥区、镇、村三级宣讲

队的作用,65名基层妇联主席、执委成为宣讲成员,奏响了妇联执委班子的宣讲“大合唱”。

在宣讲内容上,将党的理论方针、社区治理、家庭教育和心理健康辅导、法律普及等纳入课程表,让群众在政策上“解渴”,思想上“解惑”。在阵地打造上,用好潞城街慈孝亭、红色基因馆、冯仲云教育基地、中共常武第一支部等平台,开展全面小康、党史学习教育等主题巡回宣讲。在宣讲方式上,快板引人入胜,故事声情并茂,腰鼓富有韵律,沙画生动有趣,将“时政事”讲成“身边事”。

截至目前,“三级宣讲”已开展近千场,参与人数达10万余人。

## 打造“五进品牌”

如何让宣讲走深走实?“充分利用生产一线、道德讲堂、文化广场、田间地头、绿林树下,将宣传党的政策和办实事结合起来,暖民心、办实事、解民困。”戴彩莲说。

在常州经开区,三级妇联上下联动,启动宣讲进社区、进企业、进学校、进红色基地、进美丽庭院五大系列品牌活动,掀起了一股“巾帼心向党,喜迎二十大”的热潮。

横山桥五一村的美丽庭院里,五一村党委书记、巾帼宣讲员徐洁讲述了五一村“蝶变”为明星工业村的故事。“听得懂、喜欢听!”五一村居民盛进龙说,“我实实在在感受到了。”

“这几年,无论疫情防控还是环境维护,主动做志愿者的村民越来越多。”徐洁说,前不久她给大家讲述了“美丽庭院”如何打造,随即有村民清理家前屋后,准备栽上绿植,村里还开展了美丽庭院擂台赛。“我们的日子蒸蒸日上,生活有滋有味。”徐洁说。

## 盛德鑫泰新材料股份有限公司新建废硫酸资源化利用项目 征求意见稿公示

盛德鑫泰新材料股份有限公司委托江苏蓝联环境科技有限公司承担“新建废硫酸资源化利用项目”环境影响评价工作,现对该项目环境影响报告书征求意见稿征求公众意见。

环境影响报告书征求意见稿全文和公众意见表的网络链接如下:

http://www.jslanlian.j

com/news/1/; http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx

如需要查阅纸质环境影响报告书或需索取补充信息的公众,可与建设单位联系。

建设单位:盛德鑫泰新材料股份有限公司

联系人:周部长, 13775120370, 1490684893@qq.com

被征求意见的公众包括受建设项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。

本次征求公众意见主要是通过电子邮件、电话的方式直接与联系人联系参与;征求公众意见时间自公示之日起10个工作日。